#### 我的烦恼

2020年4月16日星期四编辑任佳琼美编姚鹏

建安区第三高级中学 七(7)班 陈晨

升人初中后,我身边的环境、老师、同学都发生了改变,一切都变得很新奇,而烦恼也增多了,作业变多,学科变难。

虽然每天我都会尽量消除烦恼, 但是一些新烦恼还是会如江水般源 源不断地涌来。

升到初一,科目从三科一下子变成了七科,语文、英语、历史等科目写作的东西都有一大堆,英语聚写作文,数学应用题几乎都要用方程解答,这些对我来说都是不小的挑战,一天大部分时间都在学习,新增的历史、生物、地理都比较难,让我有些烦恼。我怕自己学不会、背不会,但老师认真负责,教学有方,同学们热情帮助,让我的烦恼减少了很多。

考试,是我的第二大烦恼。俗话说:"考考考,老师的法宝;分分分,学生的命根。"唉!对于学生来说,考试就像吓人的魔鬼。每次考试,我都胆战心惊,如临大敌。前一天,我还要拼命疯狂地复习。我左想右想,害怕自己哪点儿复习不好。看着周围优秀的同学,我又压力倍增。考场上,我奋笔疾书,满头大汗,还害怕时间不够,真是伤脑筋,太令人烦恼了。

我仔细想想,这些磨砺对自己是有好处的,有压力才有学习的动力。 烦恼虽然令人不快乐,但它可以使我进步,可以让我学会克服困难和挫折,我以后要更加从容地面对各种烦恼。不经历风雨,怎么能见彩虹!

(辅导老师 高瑞玲)

## 美丽的星空

建安区实验小学 四(7)班 郑皓轩



夏天的傍晚,我最喜欢看天上密 密麻麻的星星和似弓的月牙。

晚上,我躺在院子里爸爸的摇椅上,看着天空等待更多的星星。我看到一颗、两颗、三颗闪闪发光的星星。不一会儿,月亮也慢慢地露出了笑脸,天上无数颗星星和一个月亮像大人牵着小孩子在一起玩耍,漂亮的星星照亮了漆黑的夜!也许是我看星星时间太长了吧,感觉星星就在我的眼前,怎么也摸不到它,多么神秘呀!

虽然一颗星星的光很微弱,但是 无数颗星星聚在一起,让我感觉到光 明无处不在!

这时,星星就像母亲一样,我睡在 星星的怀抱里,是多么幸福和温暖啊!

又过了一会儿,眼前的星星离我越来越远了,我感觉到星星在往上飘,慢慢回到了天空里。

原来是我困了,爸爸叫了我好几 声我都没听到。这星空真是让人迷恋 啊!

(辅导老师 宋芳芳)

#### 一场特殊的升旗仪式

建安区实验小学 四(2)班 司照森

2020年2月24日星期一,我在家中通过线上平台参加了一次特殊的升旗仪式。因为我们的祖国现在正进行一场没有硝烟的战争,对手是新型冠状病毒。

早上,我早早地起床,穿好校服,戴好红领巾,肃立在电脑前,等待那庄严的一刻到来。8点,升旗仪式开始了,第一项升国旗、奏国歌,全体少先队员行注目礼。嘹亮的国歌响起来了,鲜艳的五星红旗升起来了。

面对冉冉升起的国旗,我不禁热血沸腾。这一刻,我仿佛看到了武汉,新型冠状病毒席卷而来,令人们措手不及。在这紧急时刻,我们的习爷爷紧急召开动员会议,全国各地的白衣天使和解放军叔叔带着先进的装备争先恐后地去支援武汉。84

岁的钟南山爷爷也到武 汉为抗击病毒做指导, 一个个鲜红的看得我也到 去支援武汉。我知道也 有平时戴口罩,我知道虽不 出家门,不给国家是为国 民增加负担,就是为国 家做贡献。

这一刻,我比任何时候都渴望面向冉冉升起的国旗,大声唱国歌!因为这场战争使我对祖国更加热爱了,也明白了知识不仅能改变我们的生活,还能救人于水火。

"国家兴亡,匹夫有责",我以后要更加努力学习,长大以后做像钟南山爷爷和李兰娟奶奶那样对国家有用的人。

(辅导老师 吴艳娜)

#### 与雪人共舞



建安区魏风路小学十里铺校区 二(2)班 张程博文 (辅导老师 黄瑞敏)

### 难忘的研学旅行

建安区椹涧乡朱山小学 六年级 姚媛媛

这天,虽然天气寒冷,但我们依然激动万分,因为"布兰奇"自然基地正在欢迎我们的到来。

我们乘坐大巴,快乐地出发了。 我们的教官叫"蛟龙",他是一位好 教官,也是一位好老师。他在车上教 会了我们很多安全乘车、文明乘车 的小知识。

下了车,我看到被雾气笼罩的"布兰奇"像仙境一样。我们的活动有六场,分别是"滑索""竹竿舞""唤醒生命""垃圾对对碰""生命桥梁"和"树叶贴画"。

我们参与的第一个项目就是"滑索"。活动开始了,我们被分成三组,每根滑索每次只能上去一个人。开始滑了,我坐在吊座上顺着滑索快速往下滑去,风在耳边呼呼地响着,感觉自己像在空中飞一样,好刺激呀!我坐了一次还想坐,玩了一会儿就满头大汗了。

"竹竿舞"是我特别喜欢的一个

项目。听了教练的讲解,我心想:这也太容易了吧!可是,我第一次跳就被夹住了脚,看来再容易的事也得用心学呀,不能眼高手低。我跳了一会儿就觉得腰腿发困,但热情依然不减。

"唤醒生命"这一活动深深地震撼了我的心灵,让我明白了父母养育我们的不易,我们不可因为自己的任性而伤害了他们。

"垃圾对对碰"这个活动让我们 学会了如何给垃圾分类。"生命桥 梁"活动让我们明白了人与人之间 相互沟通的重要性。

在"树叶贴画"活动中,大家用自己的巧手粘贴出了一幅幅精美的 图画。

夕阳西下,所有活动结束了。回望陪伴我们一天的"布兰奇"自然基地,我们恋恋不舍地踏上了回家的路。

(辅导老师 朱国彤)

# 建安区

许昌报业传媒集团建 安 区 教 体 局



## 美丽的春天

建安区实验小学 三(1)班 姜昊佟

春天是四季中最美丽的季节。因为疫情,我们不能出门,为了弥补这个遗憾,现在就让我带大家一起走进明媚的春天,去欣赏一下春天的美景。

春天来了,世界焕然一新。她送给大地一件绿色的新衣,还送给柳姑娘长长的丝带。小草好奇地探出小脑袋来,好像也要看看这诱人的景色。花儿更是争奇斗艳、竞相开放,有紫色的风信子,有粉红的桃花,还有洁白的梨花。微风一吹,小花们随风舞动,气味芬芳迷人。春天的雨也是如牛毛,如花针,细细地从天上洒落,好像银线一样,给大自然带来了一首生机勃勃的歌!

小燕子从南方赶来了,它们忙着衔泥筑巢,时而高声欢歌,时而呢喃细语,好像在说:"春天到了,新的一年又来了!"风儿吹醒了树儿,树儿摇醒了鸟儿,鸟儿唤醒了我们。俗话说得好:"一年之计在于春,一日之计在于晨。"让我们趁着这大好时节奋发图强、好好读书吧!

春天真美啊!它既不像夏天那样炎热,又不像冬天那样寒冷,它是暖暖的。虽然它没有秋天的果实累累,但是它孕育着希望。我坚信,我们一定会战胜疫情,迎来万紫千红的春天!

(辅导老师 陈俊敏)

#### "捣蛋鬼"弟弟

建安区椹涧乡朱山小学 四年级 朱芳雨

说起我的弟弟,那可是出了名的"捣蛋鬼"。弟弟今年刚满三岁,胖嘟嘟的小脸,一双水灵灵的大眼睛一闪一闪的,非常惹人喜爱。

有一次,我在房间写作业,弟弟在客厅玩耍。不一会儿,客厅里传来了"叮叮梆梆"的声音。我走出房间一看,弟弟竟然端了一杯水倒在面粉袋里,手在面粉袋里不停搅动,他的衣服都湿了,脸上、身上都是面粉。我生气地大喊:"你在干什么?"弟弟看着我一本正经地说:"我在给你们做饭呢!"听了这话,我觉得又好气又好笑。

还有一次,弟弟想吃芒果干,可是家里买的已经吃完了。爸爸开玩笑说: "把你的鞋卖掉买芒果干吧!"弟弟急红了脸说:"不行。"爸爸说:"那没有钱怎么办呢?"弟弟挠了挠脑袋,说:"把姐姐的鞋卖掉就好了呀!"

虽然弟弟很调皮,但他给家里带来 了不少欢声笑语,我爱我的弟弟。

(辅导老师 朱晓彬)